| MFORMAT | ON OIS BAESTFE L,

W<ERT

IARTmm (T A=F)V) BETRRLTVET,

W: g D:BfTE H: &E t:EH

BEEICDNT

AHEATICRRE NI 2022 F 10 BERAEDMKRTT,

RIS, SHER - XK - ERBRASIGEEENTEY T h. BREHELETET,
HADMRROERHE T ER BRI BT ENTEVET,

WREEEAR

HRORHABIE MRB LY 1 EBTT, TOHRP. WROXPRICE VIBEHE CTBEICE, METEBRIE TV REET, ZhLADBAICE. RBICTHEREHZIF W LET,
LIFICEERY 2BMBICEL T, BitidzoEEEEaVNRET,

- EH B - AEERE - BREGOEEICEBER. BE,

- SRS ORBE) - BRXIC K Y £ CTIEE - M,

+ ZOMRBTZE D | REBICK > TEUTIEE - %,

- WROERBENUND R - BUEFIC L ) & CBRPRIE,

WTRS - i

cHEHABEELLS, KEBlir@zeEBLLLE T,

FH—5E0 LERSH TN E FRES, $LREE - BHATRL TS, B - 5BIBEEEOTRACENELLD, BNAYETH 3 BLUAICERETTBEL EE L,
WA CRBRICHOSRNME LBADES - Tk, BB LHRET,

| CETEOBBSAOEE, LHEE, v b RIELTEBIELORET. POEETHr > ol  (HEEBENBHER. v HRUER - TEOBOENET
BIECLREET,

Rk

- MERIEERICL O TEBEYE Y, EHROEFBIRERN—VICTTHERVIEIH, BEVADEICTTHEETEL,
c KADTEXDIFA. EENRFEIBEB L. BEL VMDD D2 HENTENE T O THEFTHE T E L,

c A - EREL - BERE - GW LBV TUE BEKVREIDDD 2 BN TEVE T DTTHE R EL,

|_Eerabag sl

cFOKYDfeéd, A RCBDDEEDNELDBEANTEVE T, HEMOMAE L, E—DHRTEH, LEHVICETOERNTENE T, FHTTHEITEEL,
- BRAIHRDcHFERL THA Y ROAFER, LR, BEFIELEEBENTETVET,

- FRIENBEERBORGIG. & - BRICBVISVRELBENTEVET,

- BA - BROZVIBFCOTEAIE. BIFTFEL,

BZ2 EDOTE

c MROTERICHTe o TE. FFICEIEGHRZL T BRHVlE. ELIHBBLREL,

- B R ORI, BERICITo>TLREL, B&EL BTROBBLT ADRREICEY £,

c R2DfcsH, BUE. B LRRIEERLEVTTREL,

DI TOERBIFEIT T IEEW, BRICK DK BERVEBORAE Y ET,

- FROBEMLINIE TERICES BV TLREW, BoleEBAETAN— S TIVHECTHEREAVDRETDTTTETEL,

WAV TFYRITDONT
QL RIIHV D E LD RS D WH TREDBNZ RN T IEEL,
@FNHENGEVBE

PIEERIE DT e PhS VA TREADENZ LY, KEER, ZRHEZ LTREY, REDFNEFRRIRREL, BURVL R, TROBER (Tv7R) GEEREICE> TV R
CEHEFHICEVET, SE~10EFRBTLERY LTWeREET L SURREZROTENTEET,
O ENELIBA

BOTEDRAIE. FrAYbL (ROvF) XETFY RR—/N—TEI I >THEEMIREE S, D& YEERELLEDIC. TROZR BLE) FEmEEsn (Tv72X)
BEEBHBLTLRETV, TEADEVEEIE. FrAYiebl (ROvF) XEH Y RR—/3—T7, REICHEEBMUBREE T, TO%, mROVEIESERBLET, FEEHHTERIC
T 5, TIROZEH (EUE) Z2H L. BHOZRE. BER (TvIR) BEERHLTEETEIRICBVET,

W AGTERE
HERICPE LVAADE—0—F 1 V7 MERARR) 2 E3ETLTVEY,
WHRERIFZRANE TR RREDOHHLEITTY, BEENLHIET,

a—Ib—LDTERA
TEHBDY 3—)L— LT, H%KREx
CHRICTEWRETET,

#A. BREEHS] FOINY MG
BELTEYET,
FHLLIER—LR=IFIE SNS T
MR EEL,

3 IR RETE s £ 3-13

MRS HILBMERT W

< EEFF/H > 10:00~17:00
XEREEREBRICEELEY,
<HREB>L-H-f BEE LFKE
TEL : 0575-22-0554  MAIL : info@kebin.jp

| B6ETT | r 3

instagram facebook You Tube t e t S u a S h i
[&] R hEN \

B utew 52 L BIEAT @ 2022
T501-3829 I RIS B B4 & 3-13 TETSUHAGL
TEL 0575-22-0554 FAX 0575-22-4035

[ J

E-mail info@kebin.jp URL www.kebin.jp



tetsuashi

B 06 C-TASO06 PURTSuoRE WK 4 BRI

D/W 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 . |2
600 90,000 92,000 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000 | B
700 92,000 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000 104,000 |J I N
800 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000 104,000 106,000

XFR IR A]
ZEH L W1400 D600 HE50 1 #iAk A %
BSEZE  H680mm & TR & B *
BAREERY 3 > MRk M8X20 B (RIRICRE T MO I ARETY) i i

W 1400 B D 600

WAET - 7Y AT
WEGEX D b (P27 58)

tetsuashi 03



04

$kEP 07 C-TASO7 PYRTSyrBE K 4 BRI

D/W 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000
600 90,000 92,000 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000
700 92,000 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000 104,000

800 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000 104,000 106,000

SRR I
BEY X W1400 D600 H650 1 MiARFE
BEEEE H680mm F CMAgsk & FIfig
BXREERY 310> bRV MBX20 0B (RIRICRETIDIMIHARETY)
WU - 7Yy A2
WECXX S b (P27 BF)

tetsuashi

AIVRIRAIE 1350

(150 150

XM 02B  TAS02B

YURT v R WK 3 ERREE

D/W 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000
600 90,000 92,000 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000
700 92,000 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000 104,000

800 94,000 96,000 98,000 100,000 102,000 104,000 106,000

W 1400

H 650

D 600

X E RIS
FEFET X W1400 D600 HE50 1 MIARFE  s3RiE T 1 X TTHXDBEDHH) 2 B

WS EEE HE80mm TR EAME AN\ —2E 8mEEE)

BEARETEAY 30> bRV S MBX20 48 (RARICERB YOI TAKRETY)

[ Fizhviay

WEGEX D b (P27 288)

D 600

H 650

W 1400




— Rk W1800

$EH 08 C-TASO8 BURTSyoBE  HER 4 BREE LM 09 C-TAS09

00 200 YU RTSvoBRE A K 4 BB 200 200
D600 84,000 LT 1 s D600 84,000 . v
D700 89,000 g] D700 89,000 I %
D800 94,000 : . D800 94,000 . i

KERARISTEF KERARBISTER

EES 4 X W300 D600 HE650 X2 A& 1 A 1EHES 4 X W300 D600 H650 X2 A& 1 #ik B °
BEEZFE H620~H680mm F CMitgzk & EME § BEEZFE H620~H680mm F CMiMgsk & EIME E
WERERAY 34> b RIL F M8X20 HE (FARICREH O TABETY) WERERAY 34> b ARIL F M8X20 B (FARICREH IO T ABETY)
7o 2 s —f 7 Ra—f
WESXXS b (P27 BR) D600 L w300 | WEXXS b (P27 2R) D600 L w300 |

06 tetsuashi tetsuashi 07



tetsuashi

TASO03B HYRTSvoRE 3 BRREE

(1

#KH1 03B

T L— L 2 W300 D600 H650 X 2 7= 68,000 i
HFETEAS I :
WRHHEEY 7 X W1500~ 1800 D700~ 800 1 #ARA ,i‘
BXREERY 3> bRV MBX20 B (KRICEREFVDIMTAKETY) r
| ASANN]
WELXXS b (P27 BHR) o B
[ |

D 600 W 300

tetsuashi 09



#KEI01B  TASO1B YURTSuoRE W 0 BRI #KHD 05 TASO5 7 SRR OSVIS TASO5-VIS  9vr75woms w43 @ D 600

7 L= L8 X W300 D600 H650 X2 4% 93,000 De00 77,000 - © ?
- D700 81,000
MG IS HEF 5] W 200 £ s 3
D800 85,000 ]
WA 4 X WI1500 ~ 1800 D700~ 800 1 %R r — —
BFEEERY 21> FAIL - MBX20 0B GARICRE M OMIASETY) s
WESXXS b (P27 BF) s IR X W200 D600 H650 X2 A& 1 #4RkAE MY A LT TEXDBEDIH 2 BRI <
e TASOS BXRETERY 31> RV MBX20 B (KRICRBH Y DI THANETT) e
TASO5-VIS BFAREER F 5 A2 M5X20 £f&E
= W7 v 22— —
] y LI
Wi XX b (P27 2E) 75 550

D 600 W 300

tetsuashi tetsuashi !



#EBD 29 C-TAS29

YRI5y onk

#RHA 1 K9 3 BBEREE

TL—=LTAXWI151 D1151 HE75

90,000

WERMERET X 91200 125~30
BXIREES 2 XX M5X20 (18
W72 v X5 —1F

WECXX D b (P27 28)

tetsuashi

MRS I3 A5

H675

845

#H 19 C-TAS19 YYRTSwsEE  E K 4 BRIEHE

D/W 1400 1500 1600 1700
700 72,000 74,000 76,000 78,000
800 74,000 76,000 78,000 80,000

W1151

D1151

MRS I3 A5

YA X W1400 D700 H675 3387 XTTEXDBEDIK) 2 BRIE
BSEZEF  Ho45 ~ 705mm £ TlAEsE & BIME

BERETER M7 A A M5X20 18

WiET - 7Y v X2

BEGxX 7 b (P27 28)

H 675

W 1400

D 700

tetsuashi

13



#ERD 22 TAS22

YURTSvoRE W N3 EBREE

D750 52,000
D850 56,000
HEREIS B

B A X WI120 D750 HE75 X2 A %8st X TTEXDBA DI 2 BRI HE
WX 7 X W1400~1800 D800~900 t25~30

BXREER S XAEXM5X20 4

B v 22—

WEXXS b (P27 28)

tetsuashi

H 675

=
o
o

D 750

$EHI 13 TAS13 HYRTSyoRE R K3 R

650

D850 74,000
D900 84,000
SRR 55

RS A X W320 D850 H670 X2 A sRisY A« X TTEXDBA DI 2 BRI M
WA 7 X W800 ~ 1500 D850 t25~30

BXIREER M5 AR M5X20 198

| AN

WEGXX S b (P27 288)

D 850

H 670

W 320

—

550

tetsuashi



M) 25 C-TAS25 GURTSoRE R 03B

D750 68,000

D850 73,000
MFREARIE TR

FIRY A X WI180 D750 H675 X2 A& sfist 1 X TTEXDIBE DFHH 2 BRI L
WSS 7 X W1500~2000 D800~850 t25~30

BXREER D AEXM5SX20 T2

W7D v A2 —1F

WEEX S b (P27 BHE)

tetsuashi

D 750

H 675

N N
R
R ——— - !
— 1
j -
= —
#KHD 24 C-TAS24 GURTSy RS 03 ERRLE
T L— LA ZW350 D750 H675 X2 7 110,000
MR L HL B

W HESEY 7 X W1500~1800 D800~850 t25~30
BXRETEA S AEX M5X20 T2

| sG]

WELEX D c (P27 2E8)

H 675

W 350 D 750

tetsuashi 17



WORKER MEETINGTABE W2400 7 L —LDd»
FW2028-VIS

FURT Oy oBR WE K 3 ERREE

7 L— Lt A W2220 D800 H694

160,000

WSS 1 X W2400 D1200  t25~30
BXIREER b 2 XX M5X20 18
WIS - 7Y v A2

WECXX D c (P27 B8)

WORKER MEETINGTABE W1800 7 L — LD+
FW2029-VIS

KA TR

BIRS2,100

D 800

YURTIvoRE WK 3 EBREE

7 L= LY A X W1620 D800 H694

140,000

WRARHESET X W1800 D900  t25~30
BXIREER b2 AEX M5X20 18
WiET - 7Y A

WECXX D ¢ (P27 28)

tetsuashi

W 2220

#KHD 11 TAS-11

YU RTSv oz

FER 49 1 BRI

T L— Lt X W240 D240 HE75 X4 &

48,000

e E ]

H 694

ERE1,500

D800

W 1620

BRARHESREY X W800~1800 D800~900 t25~30
B EEE H645~H705mm & CEMMIE (FMEAIEH) 3 BRE%K L)
BXIREES b2 XA M5X20 (18
WY A8 —¢
WEXXD a (P27 28R)

MRS ST

H 675

D 240

tetsuashi

19



v E—7—7)U 5959 T L — LD

K-T-1706 HYRTSyoRE WK 3 BRI
T L— L4 A X W570 D570 H675 42,000
*ETIARIE TS

WXARHESES X W600 D600 t25~30
BXIREER b 2 XX M5X20 18
W72 v 22—

WECXX Y b (P27 28

v E—HT T —7JU 5959 TL— LD

K-T-1701 YURTSyoEE R K 3 BRIREE
TL— LA R W643 D643 H675 42,000
X FETMEAR IS

WXARHESE S 1 X W600~700 D600~700 t25~30
BXIREER P Z AR M5X20 18

W72 v X2 —1F

WECXX D b (P27 28

tetsuashi

H675

H675

NAZ7TT7—7)L6060 7L —LDdH

K-T-1709 YURT Sy oEE  E K 3 BRI
T L— L4 A X W450 D450 H675 48,000
HE AR

WXIRIEERES 7 X W600~700 D600~700  t25~30
BXREER F 5 AEZX M5X20 48
W7 v X2 —1¢

WECXX D b (P27 28)

NATT7—7)8080 7L —LdDd

W 570 D570
JI N

L{ ! Vo0 !
| W 643 | D643

K-T-1711 YURTSy R WE K3 BRI
T L— LA 2 W500 D500 H675 51,000
*E TR

WXARHESE S X W700~800 D700~800 t25~30
BXIREER F 2 AEX M5X20 18

W72 v X2 —fF

WECXX D b (P27 28)

H675

H675

o
0 @ 0 8
300
]
W 450 | W 450
0 @ 0 §
300
]
W 500 W 500

tetsuashi

21



B 17 TAS-17

BRIy ks

FRER 49 3 BRI

H675
H775
H875
H975

20,000
22,000
24,000
26,000

FEY X W100 D100 H675 X1 &
BXREER F 5 AEZX M5X20 /8
W EB DR

WY v X2 —1

WECXX D a (P27 2R)

#ERD 28 C-TAS-28

MR A XTCTEXDBEDHK 2 BE®R

B RISy o EE

METMEAEIEAR R

FRER K9 3 BRI

H675 20,000
H775 22,000
H875 24,000
H975 26,000
HERALISHR

FMEY X W100 D100 H675 X1 &
BXREER F 5 AEZX M5X20 18
W REBA DR

W7D v X2 —1F

WECXX D a (P27 &R)

tetsuashi

KIRRT A XCTEXDBEDHK 2 BER

D 100

D 100

H 675

©60.5

o

x T I v RE—EINA T DHRIT

ENnfcRETOBETY

50X50

x T I v R —|EINA T DRI

BNIRETDRETY

FITITRRAYR

FKU1210
g )7L ¥ 59,000 (+#7)
W350 D350 H1650

HHHA © KO3 T

TV MF

BXXSc — P27 R

E7 aA—bN\VH—

FCO2151
YYRTSvoBEE  ¥42000 (+77)
AR/ —RTAREZE ¥48000 (+7)

W387 D340 H1600

HER U RT Sy oBE WUBREBEE X
A/ —IRTA 2R F3EBREE

BOEX o — P278R

RI1C
FKU1401
D) TRE ¥ 25,000 (+ %)
W280 D170 H1045

HE 40 IR

A7 VL AMBMA

BEK )b — P272E

O—kN\VH—
FKU1203
DT EE ¥45,000 (+7)
W440 D380 H1600

WA BRI %1

T M

B 4)c — P72

E7 A—hRAVR
FCO-1192

PYRTTORE  ¥27000(+E
R/—RTA REE ¥32000 (+5)

W420 D420 H1600

E Y RTSYOBRE MUBEREE X
A/ —RTA FEZE H3BEEEREE

BoixXyc — P278 MR

E7 &1C

FCO-1193
HURTSvoEE ¥19000 (+ )
A/ =RTA FEZE ¥23000 (+ )

W190 D210 H550

WE YUY RT Sy ORE K NERREE
A/ —ROA FEE K3 BE&HE

FER = T

BiXXra — P272 R

-

INVFEVT RZUR
FKU2212
7T BE ¥42,000 (+7)
W250 D250 H1600

A BRI
b M

EEX S - PI7EE

E7 a—hyu—

FCO-1365

YURTSvoEE ¥ 32,000 (+#)

A —ROA NEE ¥ 37,000 (+#7)

W460 D460 H1600

ME U RT Sy oBE WERERHE X
R/ —ROA 2R FB3BEBRELE

BoixXoyc — P272 8

E7 &N
FCO-1470

HURTSvUEE ¥21000+F)
A/ —RTA bEE ¥25000 (+ %)

W205 D230 H880

W U TS v oBE # DEREREEX
A/ —ROA FEE K3 BEREE

Fags = T

EDXX b — P275 8

X1 EEDDZHBEDMIATY ., EERRIIBEVEDE (2L,

—L
g
NIH=RE R

FKU1204

b1 ¥ 47,000 (+18)

W600 D300 H1500

HER L BRI
7L

EEX5yc - P78

i

E7 NIAH=XZV R

FCO-1191
YYRTSvoEE  ¥35000 (+87)
A/ —IRDA REE ¥42000 (+77)

W600 D400 H1400

ER Y RT Sy oRE MIBBREE X
A/ —ROA 2R F3BEBREE

JhF vy I

BiAX oyc — P27288

e

”

WORKER UMBRELLA STAND

FW2031
TFYRTSyUEE  ¥37,000 (+)

W600 D270 H950

BER D RT S v ORE K3BERRIE
TLF vy I

ELXX b — P2728R

tetsuashi



24

\I

N—Fozx7

7AT

LT TS5y kA

MUK-1464
BRIy oEE ¥11,000 +5)

W250 D32 H250

R 1 BRI INE %)
2fEt Y b

B8 405k /1@

e 24

EKS 2> B8

LBV T TS7 Y S

LY 22735 v bA

MUK-1558
TURTSvoEE ¥8000 (+#7)

W150 D32 H200

TER A9 1 BRI %
2@y b

BE 4 03kg /fB

£ 24

EXX S a — P27 B8R

MUK-1562
YRI5y o R ¥ 13,000 /1@l (+#2)
) TR ¥ 14,000 /1@ (+#1)

W270 D32 H350

MER T RISy 2% 9 1BBREE X1 U 72K 82 BBRHE

B84 1.4kg /18
e 24

JL—LE 1 BT D/INTFTEYTY
WRREY (FT-M2 EX—Y28)
B3RS 2 — P27 B8

tetsuashi X1 EEDHDBEDMIATY, EERZIFSEVEDE (ZEL

A-0 227547y C
YOR-1488

YU RT7owozE ¥ 8000 +%)
R/ —RTA FEE ¥ 10,000 (+ %)

W150 D32 H200

ER Y R TSy o2E K1 EBEBHE X
R/ —RTA MBE K 2BE®BEE

PRV

E8 19 0.4kg /1@

S Sh

FEX 4 a — P27 B8

L7 7545 v B
MUK-1465
FURTSyoEE ¥ 11,000 ()

W250 D32 H250
HHER K0 1 BRI EE %1

28 b

B8 #06kg /B

S Sh

BORDEEEHHZERBL TVET
FokX 5y a — P27 288

LU BSYTIVT7 TS5y b M

MUK-1563
HU RISy ¥ 19,000 1@ (+#?)
gT RS ¥ 22,000 /{8 (+ %)

W270 D32 H700

WER T RISy oBE K3 BEREE
B8 | #24kg /1B

B R A
TL—LiE 1 EFONSHYTY
WRAIEY (FT-M2 AER—I2
BXXS) a - P27 B

3= =727V D

YOR-1489
YURTZSvozE ¥ 9,000 +#)
A/ —RTAREE ¥ 11,000 +#)

W150 D32 H200

HER U R TS v o BE K1 BREREE X
RS =KD A FBE 2 BEGHE

PR RSN

EE 1/ 0.5kg /M8

XS

B3X 5 a — P27 B

LY 22757y hB

MUK-1559
YYETSyomE ¥8000 (+H)

W150 D32 H200

HRER K9 1 BB EE X0

2@y b

B8 #04kg /@

=P Sh)
BOBDERIHEHEERLTVEYT
BX X7y a — P27 288

7T ERE 3 BEREE

F—=IRX—=/\—RILEA—A

YOR-1482 MUK-1556
YURTSyEE ¥ 10000 H) GRSy oBE ¥
R M ¥ 12,000 4 5) WI45H11S

TRER A 1 BRI X%
B|E #05kg

WI155H115

WER U RT Sy oBE 1 EREHE X

R/ —ATA B 2 B o )
T2 904k EXX ) a — P27 R
e 2t photo: SB
BEX ) a — P27 288
photo: SB

I 2 A JVIN— A400

MUK-1460 MUK-1461
YURTSvoEE ¥12,000 %) YURTSvoBE ¥
oV TEE ¥ 13,000 (+#2) 7)) 7R ¥1
W420 D60 H50 W220 D60 H50
WER Y RT S oBRE 191 BREHE X HER U RT Sy R
TV TEE #9 2 BRI T

& #905kg
ERfT
EiXX 5 a — P27 28
photo: PCL

L R=]\=FR)VZ— A

10,000 (+ %)

I 2AVIN— A200

1,000 (+ %)
2,000 (+#2)

BRI %
#9 2 BRI

A= R=)\=RILHT— A 2&

W-YOR2070
YURT7ZvozE ¥ 17,000 %)
A/ —RTAMEE ¥20,000 +B)

W305H115

MER Y RT Sy oERE K1 BRIRIE X%
A/ —RTARNRE K2 BRI

EE #908kg

EXRF

B9 a — P27 283

photo: SB

ﬁ|——

I—7U 2 F)\— C400

W-YOR2082
FURTSy B
W429 D65 H50
WY RIS ORE K0 BERIE %1
S8 #03kg

¥ 8,000 (+7#2)

EXfF
BRiXX 5 a — P27 288
photo: SB

N

A7 I\—KFRox7T

\I

LOR=]N=RILZ—A 25&E

W-MUK2050
FU RISy s
W297 H115

MRER 9 1 BRI X
B2 1 1kg

EXfF

BlxX ) a — P27 28

photo: SB

¥ 17,000 (+%2)

I—0 2F)b\— C200

W-YOR2081
PRI S v oEE
W229 D65 H50

HRER U RTSw s # BB X
8 #02kg

E At

BliXX 5 a — P27 B

¥ 7,000 (+7#2)

I 2 A JVN— B400

MUK-1462

TYRETZvoEE ¥8000 1)

7T ER ¥9,000 (+72)

W480 D70 H50

ER T 0 RT Sy B K9 BREHAE X

#9 2 BRI

oy TEE

B2 #06kg

EXfF
BliXX 45 a — P27 288
photo: PCL

X1 EELNDSBEDIEATY, EERRIEBHVEHE CIEEL,

I8N 2 A )VN— B200

MUK-1463
YURTSvozE  ¥7,000 %)

T TR ¥ 8,000 (+#1)
W280 D70 H50
ER DY RSy oRE 9 BERESEE X0
I VITERE #9 2 BRI
& #904kg
EXAF

BOXX 5 a — P27 B8R

tetsuashi

25



26

Wall Deco H

Fe-12104

HURTSyozEE ¥32000 (+ %)

S& ¥34,000 (+ 1)

W315 D15 H950

WER U R TSy oRE 1 BRIBHE X
=) #7 3 BRI BT

B8 1.2kg

BOxX o) a — P27 2R

Wall Deco ridge 95

Fe-18100
YRI5y omE ¥51,000 (+ )
S ¥ 53,000 (+ %)

W670 D15 H952

WAER D UV RTS o R BRI X
se # 3 AR T

EE kg

BXX5 a — P27 2R

Wall Deco S

Fe-12101

YU RTSwoEE  ¥38000 (+F:)
s@ 40000 (+ )

W472 D15 H770

WER U RTSvosE Q1 BRIBERE X
S& #7 3 BRI BT

B8 13kg

BEXS a — P27 28

Wall Deco ridge 6 X5

Fe-18101

YU RT Sy oEE  ¥43,000 (+ %)

S ¥ 45,000 (+#7)

W670 D15 H641

WAER D U R TSy o B 1 ERREE X1
=] #) 3 @R

B8 1.5kg

BOxX o) a — P27 2R

tetsuashi X1 EEDHDBEDMEATT, EERRIEBHVEDE (EEL,

Wall Deco 2X5

Fe-14101

YU RT Sy o%E  ¥32000 (+ %)
St ¥34,000 (+#2)

W783 D15 H405

WER D U RTSvomE K1 BEBHE X
s& % 3 BRI T

B8 1.2kg

B3RS a — P27 28

Wall Deco bure 6 X4

Fe-18102
YRI5y omE ¥51,000 (+ )
St ¥ 53,000 (+#7)

W635 D15 H950

WAER D U R TSy o R 1 ERBEE X
se # 3 BRI

B8 :27kg

EEX S a — P27 28

ERR meozs @) 0 TROIEEEEXRTEEFTIL,

ElxX 5 . . . N
BB EgixX57a BXX 93 b BlEX 93¢ EixX 45 d
B - WE - T - B - IR ¥ 600 ¥ 700 ¥1,100 ¥ 2,000
Al - kb - BB - == - #E ¥ 600 ¥ 1,000 ¥ 1,500 ¥ 2,800
=l - TR - gl - LB - )l -
5 . mr - FLL - B - 8 - B ¥ 800 ¥ 1,900 ¥ 3,000 ¥ 5,800
Wall Deco L
Fe-12100 ¥R - WA - T - B E - FE -
GURTS Y oEE ¥47,000 (+54) BE . LB - B - S0 - B ¥800 ¥2,300 ¥3,700 ¥7,200
St ¥49,000 (+#2)
W630 D15 H952 o - &8 ¥ 800 ¥ 3,000 ¥ 5,000 ¥ 10,000
BB T ETS Y oEE ) ERTEREE X
SE #9 3 BRI
BE 1 2.2kg & - K9 - BB - RIG - (B8 - B - 1R ¥ 800 ¥ 3,400 ¥5,700 ¥ 11,600
EDXKS a — P27 B8R
25 BRE - HH - BF - 5K ¥ 800 ¥ 4,000 ¥6,900 ¥ 14,000
deimE (HLIR - &g - =) ¥ 1,100 ¥ 4,800 ¥ 8,300 ¥ 17,000
biEE (LEERC) - HiE - BES - KRt PEEE TV

@ FLEX ) a. ITFZET 2EMmIE. TROBETHEREEIISLET,
b (PLIR - BagE - =) XK 41,500 duEEsi o, xkEk +600 [

MEBERIEX

Wall Deco 3X5

v o) TRICRLT 5B AN BETT.
RISy B ¥4, + B

se ¥A43000 (+ 52) KRREBES RV LETOTHHVEDE CREL,

W783 D15 H588
WNER U RISy oEE N EBBHE X1

O YA XF—4—& « Fixm OFv—%2—& (BUfE) =7

sE 9 3 BREVE
R O BAENDEEF O %l (&3 vy ey 2—mR. HTH.
EIVERE 5&) NOBRE
O BEHOTERBOEEIF . e AOBRE

Ox-RB - -#HBEDERE

TEDTINCTEBI FEZNTDHEIEEBBIT RS EICERERENSNETT,
OXRER a ICRE T HBEmE KO TTEXDSE. ERHIEEBOEETEL,
- MBHZWNER. IMEBDBENTEVET,

CEOXIIEXEICRVEY, FBEmmOBEITIE. KETOH5EL EFFREL) £AVET. A, i, REOERIFSENE LA,

Wall Deco bure 4 X4

OEXRRHOIEERBRIF WV LMRET,

Fe-18103
j;“gw@g zﬁgﬁgi - EEAZAE CIEEERAE. FTENESHBTEMICBHLADE CEEL, CAZITRIBVEAATEVET,
E , +

W635 D15 H635 - EEER RO SRR SR VT LR E T,

WER Y RTSy o 1 EBREE X
e 3 ER

B8 18kg

EiXX 5 a — P27 2R

- KK, KBAR , FE EICLSEXEERLDGE. BEIDENZDEEBBIT TEEWVEENTEVET,

tetsuashi

27



